

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ФГУ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ «ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕДИКО-САНИТАРНАЯ ЧАСТЬ №120 ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА



**Адрес:**

184682, Российская Федерация, Мурманская обл., ЗАТО Александровск г. Снежногорск. Тел.: (81530) 6-04-58, 6-18-08 Факс: (81530) 6-03-13.

**Телефоны:**

(81530) 6-04-58, 6-18-08, (81530) 6-03-13.

Казakov Анатолий Владимирович, начальник ЦМСЧ №120 ЗАТО Александровск г. Снежногорск, врач акушер-гинеколог высшей квалификационной категории. Депутат Совета депутатов ЗАТО двух созывов. Заслуженный врач РФ, награждён медалью «300 лет Российскому Флоту». Отмечен почётными грамотами Федерального медико-биологического агентства, главы администрации ЗАТО Снежногорск.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Мурманская область

**Город:** ЗАТО Александровск г. Снежногорск.

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 28.04.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

## СЕВЕРНЫЕ ДОКТОРА

Каждый день умелые руки врача помогают в больницах состояться или сохраниться чьей-то будущей жизни. За полярным кругом, в Мурманской области, есть особое предприятие. Его необычность — в изолированности от внешнего мира, потому что расположено оно в удалённом от областных центров и других населённых пунктов закрытом административно-территориальном образовании (ЗАТО Александровск) городе Снежногорске.

Медсанчасть №120 была здесь создана в 1973 году для медицинского обеспечения работников судоремонтного завода «Нерпа», и с тех пор на её плечи легла ответственность за здоровье населения: на этой территории ЦМСЧ №120 остаётся единственным лечебным многопрофильным учреждением.

Анатолий Владимирович Казakov, начальник медсанчасти, выпускник Ярославского государственного медицинского института, с самого начала своей профессиональной деятельности развивался и совершенствовался как врач. Окончив клиническую ординатуру по специальности акушерство и гинекология в 1984 году, он поступил на работу в ЦМСЧ №120 врачом акушером-гинекологом, работал заведующим гинекологическим отделением, а в 2000 году принял на себя руководство медсанчасти в целом.

За время работы в медсанчасти Анатолий Владимирович внедрил в практику работы операции с использованием эндоскопического оборудования, ультразвуковой метод диагностики, ранее здесь не выполнявшийся. Предмет гордости А.В. Казакова — создание в районе Крайнего Севера мощного, многопрофильного, устойчиво функционирующего лечебного учреждения, каким стала при нём ЦМСЧ №120. В её коллективе два заслуженных врача Российской Федерации, четыре отличника здравоохранения. Многие сотрудники отмечены грамотами Министерства здравоохранения Российской Федерации, грамотами и наградами ФМБА России.

— Я горжусь своими товарищами по работе, — говорит Анатолий Владимирович, — и считаю, что именно подобные им люди составляют главную ценность общества.

— В его характере — искренняя забота о пациентах, в его поступках — неоценимая помощь при решении человеческих проблем, необычайная широта знаний, фантастическое трудолюбие, высокая самодисциплина, — такими словами коллеги, в свою очередь, оценивают начальника медсанчасти А.В. Казакова.

Будучи многопрофильным учреждением здравоохранения, медсанчасть в полном объёме, на современном уровне оказывает первичную и специализированную медико-санитарную помощь населению. А.В. Казakov не только обеспечивает жизнедеятельность вверенного ему медицинского учреждения, но и активно развивает его, делая доступными многие научные достижения людям. Он принимает активное участие в работе международных гинекологических конгрессов, перенимая опыт коллег для дальнейшего его использования в практике своего учреждения. Да и на базе самой ЦМСЧ №120 проводятся различные научно-практические конференции, результаты которых внедряются в повседневную практику. И помогают состояться или сохраниться чьей-то будущей жизни.

